

Подавайте документы в бакалавриат НИУ ВШЭ уже сейчас

Летом можно наконец отдохнуть от школы, гулять допоздна, пересмотреть захлеб любимые сериалы и просто мечтать о будущем... Хотя нет, погодите! У выпускников всё по-другому, потому что лето — жаркая пора сдачи ЕГЭ и поступления в вуз.

И что же с этим делать?

Не паниковать, но и не откладывать подачу заявления на последний день, чтобы осталось время на отдых!

Подать документы в Высшую школу экономики можно уже сейчас, даже если на руках ещё нет результатов ЕГЭ. Ещё одна хорошая новость — в 2021 году в Вышке количество бюджетных мест выросло до 3647.

Договор на платное обучение тоже уже можно заключить. Ждём вас в кампусе ВШЭ в Москве на Мясницкой, 11 ☺ ☐

Или воспользуйтесь заключением договора через электронную почту.

Подробности о приемной кампании, графике поступления и образовательных программах опубликованы на страничке «Абитуриентам бакалавриата» на официальном сайте ВШЭ: <https://ba.hse.ru/>

Ответы на самые популярные вопросы можно посмотреть здесь: <https://ba.hse.ru/faq>

Желаем успехов!